ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля на территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год
Доклад подготовлен в соответствии с требованиями правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010г. № 215 (в ред. от 21.03.2011 № 185)
 

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

Осуществляется на основании:
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ
- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
- Устав сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ
 Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

Конституцией Российской Федерации ("Российская газета", 21.01.2009, № 7) 

Гражданским кодексом Российской Федерации ("Собрание законодательства РФ", 05.12.1994, №32);

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях ("Российская газета", 31.12.2001, №256);

Федеральным законом от 11 ноября 2003 года №138-ФЗ "О лотереях"  ("Парламентская газета", 15.11.2003, №212);

Федеральным законом от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" ("Российская газета", 30.12.2008, №266);

Постановлением Правительства Российской Федерации от 5 июля 2004 года №338 "О мерах по реализации Федерального закона "О лотереях" ("Собрание законодательства РФ", 12.07.2004, №28, ст. 2907);

Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года №489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" ("Собрание законодательства РФ", 12.08.2010, №28, ст. 3706);

Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 9 августа 2004 года №65н "О лотерейных билетах" ("Бюллетень нормативных актов федеральных органов исполнительной власти", 04.10.2004, №40);

Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 26 апреля 2012 года №53н "Об утверждении Форм и сроков представления отчетности о лотереях" ("Российская газета", 22.06.2012, №141);

Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 3 марта 2011 года №27н "О составе сведений, включаемых в годовой отчет о проведении лотерей, и порядке его опубликования" ("Российская газета", 27.05.2011, №113);

Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года №141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" ("Российская газета", 14.05.2009, №85);

       Конституцией Республики Башкортостан ("Республика Башкортостан", 06.12.2002, №236 - 237 (25216 - 25217);
      Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
    Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
    Устав сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ
Осуществляется на основании: 

  - Федерального закона от 08 ноября 2007 г.№ 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

  - Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
Администрацией сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ осуществляется муниципальный  жилищный контроль на территории Метевбашевского  сельсовета на основании:

- Конституции Российской Федерации;

- Жилищного кодекса Российской Федерации;

    - Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-  Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля»;
-  Устава сельского поселения Метевбашевский сельсовет МР Белебеевский район РБ.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ
Администрацией сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ осуществляется муниципальный  лесной контроль на территории сельского поселения  Метевбашевский  сельсовет на основании:

- Лесного кодекса Российской Федерации;

    - Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-  Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля»;
-  Постановления Правительства Российской Федерации от 22.07.2007г №394 «Об утверждении Положения об осуществлении государственного лесного контроля и надзора».
2. Организация муниципального контроля

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
а) На территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании постановления главы сельского поселения  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

В соответствии с распоряжением главы сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 01.04.2011 № 9-Л  «О возложении обязанностей инспектора  по муниципальному контролю за использованием и охраной земель» обязанности по проведению проверок соблюдения земельного законодательства и оформлению соответствующих документов по контролю возлагаются на специалиста второй категории – землеустроителя второй категории сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
б) Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль в соответствии со своей компетенцией, имеют право:
организовывать и проводить поверки соблюдения субъектами земельных отношений правил использования земельных участков в административных границах сельского поселения Метевбашевский сельсовет, в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, а также при предъявлении служебного удостоверения обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде организаций независимо от форм собственности;
составлять акты о проведении проверок соблюдения земельного законодательства и обнаруженных нарушениях правил использования земельных участков.
При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан проверяются:
- соблюдение требований по использованию земель;
- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;
- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;
- своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, проводимых с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;
- использование земельных участков по целевому назначению;
-своевременное и качественное выполнение обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;
-выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, ядохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;
- наличие и сохранность межевых знаков;
-выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель. 

в) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального земельного контроля:
- Постановление администрации  сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 11.04.2012 года №26  «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории сельского поселения Метевбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».

- Постановление администрации сельского поселения Метевбашевский сельсовет МР Белебеевский район РБ №32 от 13 августа 2013 года «Об административном регламенте исполнения администрацией СП Метевбашевский сельсовет МР Белебеевский район РБ муниципальной функции: осуществление муниципального земельного контроля на территории СП Метевбашевский сельсовет МР Белебеевский район РБ».

г) Между администрацией муниципального района Белебеевский район и администрацией сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан заключено соглашение от 22.12.2011 «О передаче муниципальному району Белебеевский район отдельных полномочий по решению вопросов местного значения сельского поселения Метевбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, в соответствии с которым,  переданы полномочия по подготовке документов по вопросам организации и осуществления мероприятий муниципального земельного контроля за целевым использованием земельных участков в границах поселения.
При проведении земельного контроля администрация сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан взаимодействует с органами государственного контроля, Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Республике Башкортостан.
д) Организациями, подведомственными органам местного самоуправления, функции по муниципального контроля не  осуществляются.
е) Юридические лица и граждане в качестве экспертных организации и экспертов к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

а) Муниципальная функция исполняется администрацией сельского поселения Метевбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Непосредственными исполнителями муниципальной функции являются должностные лица администрации сельского поселения Метевбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
Проверки осуществляются на основании постановления Администрации сельского поселения  должностным лицом или должностными лицами, которые указаны в постановлении Администрации сельского поселения.
Муниципальная функция исполняется в отношении организаторов муниципальных лотерей - юридических лиц, проводящих лотереи на территории сельского поселения Метевбашевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Муниципальный надзор за проведением муниципальных лотерей, проводимых на территории сельского поселения Метевбашевский  сельсовет, осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок юридических лиц.

Проверка оператора лотереи проводится в случае проведения им лотереи от имени организатора муниципальной лотереи на основании заключенного с ним договора на проведение лотереи.
б) Должностные лица Администрации сельского поселения в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, имеют право:

1) запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от юридических лиц информацию и документы, необходимые в ходе проведения проверки;

2) беспрепятственно при предъявлении служебного удостоверения и копии постановления Администрации сельского поселения о назначении проверки посещать места проведения лотереи и проводить обследования используемых зданий, помещений, сооружений, технических средств и оборудования, а также проводить необходимые исследования, испытания, экспертизы, расследования и другие мероприятия по контролю;

3) выдавать юридическим лицам предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований;

4) составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований, рассматривать дела об указанных административных правонарушениях и принимать меры по предотвращению таких нарушений;

5) направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений.
Должностные лица Администрации сельского поселения при проведении проверки обязаны:

1) своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований;

2) соблюдать законодательство Российской Федерации и Республики Башкортостан, права и законные интересы юридического лица, проверка которого проводится;

3) проводить проверку на основании Постановления Администрации сельского поселения о ее проведении в соответствии с ее назначением;

4) проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку только при предъявлении служебных удостоверений, копии постановления Администрации сельского поселения;

5) не препятствовать руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

6) предоставлять руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;

7) знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица с результатами проверки;

8) учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов юридического лица;

9) доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании юридическим лицом в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

10) соблюдать сроки проведения проверки, установленные Федеральным законом от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

11) не требовать от юридического лица документы и иные сведения, представление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

12) перед началом проведения выездной проверки по просьбе руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица ознакомить их с положениями настоящего Административного регламента;

13) осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учета проверок.
в) Администрацией сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ осуществляется муниципальный  контроль за проведением муниципальных лотерей на территории сельского поселения  Метевбашевский  сельсовет на основании:

- Административного регламента по предоставлению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей на территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет МР Белебеевский район Республики Башкортостан, утвержденного Постановлением Главы сельского поселения Метевбашевский сельсовет  №36 от 13.08.2013г.
г) При необходимости в процессе исполнения муниципальной функции Администрация сельского поселения взаимодействует с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами прокуратуры Российской Федерации.
     д) Организациями, подведомственными органам местного самоуправления, функции по муниципального контроля не  осуществляются.

     е) Юридические лица и граждане в качестве экспертных организации и экспертов к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

    а) Муниципальный контроль осуществляется Администрацией  сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. Административный регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур), проводимых уполномоченными должностными лицами Администрации   сельского поселения Метевбашевский сельсовет при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов  сельского поселения Метевбашевский сельсовет. Муниципальный контроль осуществляется в форме документальных и выездных проверок, проводимых в соответствии с утвержденными планами, а также внеплановых документарных и выездных проверок с соблюдением прав и законных интересов организаций и граждан.

б) Функциями муниципального контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, а также гражданами требований, установленных муниципальными правовыми актами. Администрация сельского поселения Метевбашевский сельсовет осуществляет муниципальный контроль за  соблюдением требований, установленных: 

- нормативными правовыми актами  сельского поселения, регулирующими деятельность в сфере использования автомобильных дорог местного значения, в том числе Правилами пользования автомобильными дорогами местного значения;

- Правилами землепользования и застройки  сельского поселения, утвержденными в установленном порядке;

- иными муниципальными правовыми актами по вопросам использования автомобильных дорог местного значения в пределах установленной сферы деятельности Администрации поселения.

     Результатами проведения проверок при осуществлении муниципального контроля являются:

- выявление и принятие мер по устранению нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами, установление отсутствия состава правонарушений;

- исполнение нарушителями требований, установленных муниципальными правовыми актами, предписаний об устранении нарушений;

- привлечение виновных лиц к административной ответственности.
в) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля: 

 - административный регламент по предоставлению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов  сельского поселения Метевбашевский сельсовет МР Белебеевский район Республики Башкортостан, утвержденного Постановлением Главы сельского поселения Метевбашевский сельсовет  №35 от 13.08.2013г.;
   г) В случае выявления при осуществлении муниципального контроля нарушений требований законодательства Российской Федерации, контроль за соблюдением которых не входит в компетенцию Администрации поселения сельского поселения Метевбашевский сельсовет, в срок не позднее пяти рабочих дней Администрация поселения сельского поселения Метевбашевский сельсовет сообщает о выявленных нарушениях в соответствующие контрольно-надзорные или правоохранительные органы (направляет документы, свидетельствующие о нарушениях).
    д) Организациями, подведомственными органам местного самоуправления, функции по муниципального контроля не  осуществляются.

    е) Юридические лица и граждане в качестве экспертных организации и экспертов к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались. 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

а) Муниципальный жилищный контроль осуществляется уполномоченным должностным лицом Администрации сельского поселения.  Уполномоченным должностным лицом, осуществляющим муниципальный жилищный контроль, является специалист  Администрации сельского поселения, назначенное распоряжением Главы сельского поселения. Предметом проверки является соблюдение органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований.

б) функции должностных лиц органа муниципального контроля при проведении проверок:

- своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- соблюдать законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя и физических лиц, проверка которых проводится; 

- проводить проверку на основании распоряжения  руководителя, заместителя руководителя органа муниципального контроля о её проведении в соответствии с её назначением;

- проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку только при предъявлении служебных удостоверений, копии распоряжения  руководителя, заместителя руководителя органа муниципального контроля и в случае, предусмотренном пунктом 3.8.5. настоящего административного регламента, копии документа о согласовании проведения проверки с органами прокуратуры;

- не препятствовать гражданину, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

- предоставлять гражданину, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;

- знакомить граждан, руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с результатами проверки;

- учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц;

- доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании граждан,  юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- соблюдать сроки проведения проверки, установленные настоящим административным регламентом;

- не требовать от граждан, юридического лица, индивидуального предпринимателя документы и иные сведения, представление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

- перед началом проведения выездной проверки по просьбе  руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, граждан ознакомить их с положениями настоящего административного регламента, в соответствии с которым проводится проверка;

- осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учёта проверок. 

 Должностные лица органа  муниципального контроля, являющиеся соответственно  муниципальными жилищными инспекторами, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, имеют право:

1) запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;

2) беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии  распоряжения руководителя (заместителя руководителя) органа   муниципального контроля о назначении проверки посещать территории и расположенные на них многоквартирные дома, помещения общего пользования многоквартирных домов, а с согласия собственников жилые помещения в многоквартирных домах и проводить их обследования, а также исследования, испытания, расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю, проверять соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям законодательства Российской Федерации, а по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверять правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья председателя правления товарищества и других членов правления товарищества, правомерность принятия собственниками помещений в многоквартирном доме на общем собрании таких собственников решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом (далее - управляющая организация), в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного  кодекса РФ, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения;

3) выдавать предписания о прекращении нарушений обязательных требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений обязательным требованиям;

4) составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований, рассматривать дела об указанных административных правонарушениях и принимать меры по предотвращению таких нарушений;

5) направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений.

     в) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля: Административный регламент по предоставлению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет МР Белебеевский район Республики Башкортостан, утвержденного Постановлением Главы сельского поселения Метевбашевский сельсовет  №52 от 27.08.2013г.
г) При организации и осуществлении муниципального жилищного контроля органы муниципального жилищного контроля взаимодействуют с уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими региональный государственный жилищный надзор, в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
    д) Организациями, подведомственными органам местного самоуправления, функции по муниципального контроля не  осуществляются.

    е) Юридические лица и граждане в качестве экспертных организации и экспертов к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ

а) Муниципальный лесной контроль - деятельность органов местного самоуправления сельского поселения по проверке выполнения должностными и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований лесного законодательства, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также муниципальными правовыми актами сельского поселения.

Муниципальный лесной контроль осуществляется уполномоченным должностным лицом Администрации сельского поселения.  Уполномоченным должностным лицом, осуществляющим муниципальный лесной контроль, является специалист  Администрации сельского поселения, назначенное распоряжением Главы сельского поселения. 
Проведение муниципального лесного контроля осуществляется в форме проверок в соответствии с планами, утверждаемыми Администрацией сельского поселения, внеплановых проверок с соблюдением прав и законных интересов юридических лиц и граждан, а также проведением регулярных обходов лесов сельского поселения. Объектом муниципального лесного контроля являются лесные участки, находящиеся в муниципальной собственности Администрации сельского поселения.
б) функциями муниципального лесного контроля являются:

· обеспечение охраны и защиты лесных участков;

· обеспечение использования лесных участков по целевому назначению;

· соблюдение правомерности занятия и использования лесных участков;

· предотвращение самовольного снятия и перемещения почвенного покрова;

· своевременное освобождение лесных участков по окончании срока их аренды;

· соблюдение гражданами и юридическими лицами правил пожарной безопасности в лесах, а также выполнение лесопользователями мероприятий по пожарной и санитарной безопасности, правил лесопользования и ухода за лесами;

· контроль за реализацией проектов освоения лесов;

· обеспечение лесопользователями профилактики, своевременного выявления и защиты городских лесов от вредителей и болезней леса;

· выполнение иных требований лесного законодательства по вопросам использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, находящихся в муниципальной собственности Администрации сельского поселения.
    в) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля: Административный регламент по предоставлению муниципальной функции «Осуществление муниципального лесного контроля на территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет МР Белебеевский район Республики Башкортостан, утвержденного Постановлением Главы сельского поселения Метевбашевский сельсовет  №53 от 29.08.2013г.  

г) Муниципальный лесной контроль осуществляется во взаимодействии с правоохранительными, природоохранными и иными заинтересованными органами государственной власти, а также органами местного самоуправления в соответствии с их компетенцией.
    д) Организациями, подведомственными органам местного самоуправления, функции по муниципального контроля не  осуществляются.

    е) Юридические лица и граждане в качестве экспертных организации и экспертов к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались. 
3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
а) Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля отсутствует.
б) Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному земельному контролю: специалист второй категории – землеустроитель второй категории. 
Муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в лице одного специалиста. 
в) Мероприятия по повышению квалификации не проводились.

г) Средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в 2013 году объему функции по контролю – 12 проверок. 

д) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по земельному контролю не привлекались.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

а) Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей отсутствует.
б) Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному контролю за проведением муниципальных лотерей не введены. 
в) Ввиду отсутствия штатных единиц мероприятия по повышению квалификации не проводились.

г) Учитывая вышеизложенное, среднюю нагрузку на 1 работника по фактически выполненному в 2013 году объему функции по контролю не предоставляется возможным. 

д) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по  контролю не привлекались.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

а) Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов населения отсутствует.
б) Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог не введены. 
в) Ввиду отсутствия штатных единиц мероприятия по повышению квалификации не проводились.

г) Учитывая вышеизложенное, среднюю нагрузку на 1 работника по фактически выполненному в 2013 году объему функции по контролю не предоставляется возможным. 

д) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по  контролю не привлекались.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

а) Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального жилищного контроля отсутствует.
б) Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному жилищному контролю не введены. 
в) Ввиду отсутствия штатных единиц мероприятия по повышению квалификации не проводились.

г) Учитывая вышеизложенное, среднюю нагрузку на 1 работника по фактически выполненному в 2013 году объему функции по контролю не предоставляется возможным. 

д) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по  контролю не привлекались.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ

а) Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального лесного контроля отсутствует.
б) Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному лесному контролю не введены. 
в) Ввиду отсутствия штатных единиц мероприятия по повышению квалификации не проводились.

г) Учитывая вышеизложенное, среднюю нагрузку на 1 работника по фактически выполненному в 2013 году объему функции по контролю не предоставляется возможным. 

д) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по  контролю не привлекались.
4. Проведение муниципального контроля

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
а) На территории муниципального образования за 2013 год было проведено 12 выездных плановых проверок, в том числе:
- в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 0 проверок, в том числе в 1 полугодии – 0 проверок, во 2 полугодии – 0 проверок;
- в отношении физических лиц 12 проверок, в том числе 12 выездных плановых проверок: в 1 полугодии – 6 проверок, во 2 полугодии – 6 проверок.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по земельному контролю не привлекались; 

в) Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства,  не выявлены, также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не случалось.      
 МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

    а) На территории муниципального образования в 2013 году проверок в рамках муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей не проводилось.

    б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю за проведением муниципальных лотерей не привлекались; 

    в) Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства,  не выявлены, также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не случалось.   
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

  а)  На территории муниципального образования в 2013 году проверок в рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов не проводилось.

  б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов не привлекались; 

    в) Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства,  не выявлены, также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не случалось.      
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

     а) За отчетный период на территории сельского поселения проверки в жилищной сфере не выполнялись.
   б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по жилищному контролю не привлекались; 

    в) Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства,  не выявлены, также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не случалось.      
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ

  а)  За отчетный период на территории сельского поселения проверки в лесной сфере не выполнялись.

  б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по лесному контролю не привлекались; 

    в) Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства,  не выявлены, также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не случалось.      
5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
а)  По итогам проверок, проведенных в 2013 году, нарушений земельного законодательства не выявлено, действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или устранению) последствий таких нарушений не применялись. 
б)    Администрация муниципального образования не обладает полномочиями  составлять протоколы об административных правонарушениях, возбуждать дела  об административных правонарушениях, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях. В случае выявления правонарушения, документы направляются в Управление Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Республике Башкортостан.

в)   Ввиду отсутствия проверок, оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не случались.

 МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

     а) Ввиду отсутствия проверок, нарушений по вопросам муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей на территории муниципального образования не выявлено.

     б)    Администрация муниципального образования не обладает полномочиями  составлять протоколы об административных правонарушениях, возбуждать дела  об административных правонарушениях, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях.

    в)   Ввиду отсутствия проверок, оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не случались.

  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

    а)  Ввиду отсутствия проверок, нарушений по вопросам муниципального контроля за сохранностью автодорог на территории муниципального образования не выявлено.

     б)    Администрация муниципального образования не обладает полномочиями  составлять протоколы об административных правонарушениях, возбуждать дела  об административных правонарушениях, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях.

    в)   Ввиду отсутствия проверок, оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не случались.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

      а) Ввиду отсутствия проверок, нарушений по вопросам муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования не выявлено.

       б)    Администрация муниципального образования не обладает полномочиями  составлять протоколы об административных правонарушениях, возбуждать дела  об административных правонарушениях, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях.

      в)   Ввиду отсутствия проверок, оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не случались.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ

     а)     Ввиду отсутствия проверок, нарушений по вопросам муниципального лесного контроля на территории муниципального образования не выявлено. 

       б)    Администрация муниципального образования не обладает полномочиями  составлять протоколы об административных правонарушениях, возбуждать дела  об административных правонарушениях, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях.

      в)   Ввиду отсутствия проверок, оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не случались.
6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
   Утвержденным планом проведения проверок на 2013 год было запланировано 12 проверок в отношении физических лиц, который выполнен на 100 %. Выполнение проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не представилось возможным в связи с прекращением деятельности индивидуального предпринимателя на территории сельского поселения (была запланирована одна проверка).  

	Показатели
	%

	За отчетный период, утвержденный план проведения проверок выполнен на
	100

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых службой были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования)
	0

	Доля проведенных внеплановых проверок
	0

	Доля заявлений органов муниципального контроля , направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано
	0

	Доля проверок в рамках исполнения предписаний, выданных по результатам проведенных ранее проверок
	0

	Доля проверок, проведенных органом муниципального контроля с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органа муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	0

	Доля проверок, результаты которых были признаны недействительными
	0


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

   Учитывая вышеизложенное, ввиду отсутствия проверок, провести анализ и оценку муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей не предоставляется возможным.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

   Учитывая вышеизложенное, ввиду отсутствия проверок, провести анализ и оценку муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения не предоставляется возможным.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

   Учитывая вышеизложенное, ввиду отсутствия проверок, провести анализ и оценку муниципального жилищного контроля не предоставляется возможным.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ

   Учитывая вышеизложенное, ввиду отсутствия проверок, провести анализ и оценку муниципального лесного контроля не предоставляется возможным.
 7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
   По результатам анализа деятельности органа местного самоуправления в 2013 году следует вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять постоянно, добиваясь устранения (в случаях обнаружения таковых) выявляемых недостатков, в том числе: использование земельных участков не по целевому назначению, самовольное занятие земельных участков и др., для приведения использования земельных участков в соответствии с действующим законодательством.
       Кроме того, необходимо организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный земельный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального земельного контроля с участием представителей Управления Росреестра и Управления Россельхознадзора.
      Организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЛОТЕРЕЙ

   Муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей на территории муниципального образования не осуществлялся.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

   Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог в 2013 году на территории муниципального образования не осуществлялся.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

   Муниципальный жилищный контроль в 2013 году на территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет не осуществлялся.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЛЕСНОЙ КОНТРОЛЬ

   Муниципальный лесной контроль в 2013 году на территории сельского поселения Метевбашевский сельсовет не осуществлялся.

Глава СП 

Метевбашевский сельсовет                                         М. М. Зайруллин
